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J1s CTepIKHS, BENEPYEHHOTO B COOTBETCTBHHA C BAPHAHTOM 3aJaHHS:
1. TlocTpouTs 3mopy npogonsHbIX cut N
2. OnpepenuTs w3 ycnoBHA MPOYHOCTH HMAMETP NONEPEYHOTO CEHeHHS
cTepxrd. [¢] = 100 MiTa.
3. Onpenenuts a6comotroe yamunenne AP crepxns.E = 2-10° MITa.
Hcxonmsie nanuble npuseness B Tabmiue 4. Ecmy B tabmune cuia 3agasa co
3HAKOM MEHYC, €€ CIeLyeT HalpaBHTh B CTOPOHY, IPOTHBONOIOXKHYIO YKa3aHHON Ha
cxeme. II,JU! KaXJIOro BapyHaHTa 3HA4EeHHE OIOHOW H3 CHII HE YyKa3zang, ero ciuenyer

ONpPEeJeNUTh 43 YCIOBHS DaBHOBECHS CHJI H HanpaBUTh B CTOPOHY C YYETOM
ITOITy9eHHOr0 3HakKa.
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Задача №1
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[image: image3.jpg]Pacuersi Ha NIPOYHOCTH H XKECTKOCTh BaJja NPH Kpy4YeHnH

Jns tanxoro sana tpeGyercs:
1. TIocTporTs SMI0py KPYTALIEX MOMEHTOB M

. Onpenenuts quaverp sana u3 yen0Bus nposHoCTH, [r] = 80 MITa.
- Hoctpouts amiopy yrios saxpyunsanns sara.G = 8-10° MITa.

HcxonHsie naHHbIe UPHBEIEHBI B TabmuUIE 5, rae 35aK MHHYC yKa3bIBa€ET Ha TO,
9TO MOMEHT HanpaBlCH B CTOpOHY, NPOTHBOMONIOKHYIO yxasam{on Ha CXEMC u

HanpaBIeHWe MOMEHTa CIOCNYET NOMEHSTh.

i xaxmoro BapHaHTa 3HAYeHHE ONHOTO M3 MOMEHTOB HE YKasaHo, ero
CIENYET ONpPEAETHUTh U3 YCIIOBHA DaBHOBECHsS MOMEHTOB U HaIpaBUTh B CTOpPOHY C

Y4ETOM NOMYYEHHOrO 3HaKa.
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Задача №2.
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[image: image5.jpg][l 38850/ cepiu Ganok tpeGyercs:

L. TTocTpouTs SMmiops! MOMEPEHHEX CAUT i HATHGAIOIIIX MOMEHTOS.
2. Tz Gamcn Ne 1 onpenensTs W3 YCTIOBHS POTHOCTH pasMeps! KpYITOFo,

h
TIPAMOYTOIIBHOTO, C OTHOMICHHEM BHCOTH Ceweus k umpwue ‘= 2 i
v

CTaHJAPTHOLO NBYTABPOBOrO MOUEPEHBIX CeYeH i, (] = 160MITa
3. CpaBHUTS Bec G270k PasTHAHOTO MOMEPEXHOTO CederHs.
HcXonmusie NaBHEIe TpeCTARNeHE B TAGMAIE 6.




Задача№3
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